I Реализация всех возможностей и накопление наиболее устойчивых реализаций Стремление к максимуму способности превращений – главный закон природы

Информация в природе … (оставлю на потом, когда будет приведено определение)
1. Что такое – хаос?

… Изменение состояния любого из элементов не зави​сит от изменений для остальных. – Слишком строгое требование, нереализуемое (обмен импульсами и энергией затрагивает все элементы, участвующие в столкновении)…

= Хаос – внутреннее состояние системы однородных элементов, описываемой как целое, поведение элементов которой  обеспечивает близкое к стационарному равномерному и изотропному их распределению.
2. Энтропия

3. Что такое – информация?

В них обя​зательно суще​ст​ву​ет цель передачи информации (цель передачи существует, если присутствует субъект передачи, всегда же существует цель получения информации).
…

Природа “знает” только натуральные логарифмы (а ещё десятичные, по основанию 2… ).
Существует (в том числе среди квалифицированных науч​ных ра​бот​ников) мнение заблуждение. Например, оно явно вы​​​​с​​каза​но в популярной статье [23] академика Н.Н. Моисеева:  “Все процессы, которые физика изу​​чает, прекрасно укладываются в те законы и принципы отбора, ко​то​рые об​ходятся без понятия "информация". Ко​ро​че говоря, физике поня​тие ин​формации не нужно, (поскольку физика не занимается проблемами предачи собственно информации). И я уверен, что фи​зи​ческие законы и впредь не будут содержать этого понятия”. Такие заявления есть ошибка.
Внимательный ана​лиз фунда​мен​таль​ных работ в механике и в физике показывает, что в ос​но​вах нау​ки действие есть даже более важная переменная, чем, например, энергия. – Субъективно.
Как впервые исчерпывающе показано в [11], действие есть осново​по​лагающая переменная механики и физики потому, что в “осно​ве ос​нов” науки – в классической меха​ни​ке Гамильтона-Якоби – дейст​вие есть энтропия (1.1) как мера больцмановской информации (функция Ляпунова). Только знак у неё противоположный – тот, который ввёл  Гиббс, а вот размерность где-то потерялась. Вот почему “невыразительное” действие столь важно в науке!

Поэто​му реально (а не на основе застарелой невнимательности) фи​зи​чес​кие за​коны без участия понятия об информации как фи​зичес​кой пере​мен​ной не суще​ст​вовали, не существуют и впредь существовать не мо​гут. Од​на​ко природа не имеет цели. Этим информация в законах фи​зики отли​ча​ет​ся от ин​фор​мации при передаче человеческих сообщений. Информа​ция в приро​де должна быть первичной для всех её законов, но при этом она должна быть физической переменной, так как этот термин тавто​ло​гич​но означа​ет то, что описывает именно процессы природы. 

Информация в терминах человеческого общения и информация как физическая переменная выражаются, казалось бы, одинаковыми фор​мулами (1.1) и (1.4). Формулы действительно одина​ко​вы. Но, под​черк​ну ещё раз, между ними есть принципиальное отличие, которое со​дер​жится вне их самих. Определение энтропии-информации как физи​чес​кой пере​менной (1.1) вклю​чает в себя дополнительное определение – пе​ре​менная  S  в них опи​сы​вает максимум вероятности состояния сис​те​мы. Этот максимум ус​танавливает дополнительная неотъемлемая при​над​​​леж​​ность опреде​ле​ния (1.1) – процедура нормировки энтропии. 

Существует ещё одно отличие определения энтропии как физичес​кой переменной – меры информации (1.1) – и информации, под​ра​зу​мева​ю​​щей существование цели в форме (1.4). Мера (1.1) считается мерой не​оп​ре​делённости (или как иначе говорят – беспорядка). Мера (1.4) есть ус​​т​ра​нённая неопреде​лён​​ность. Для информации как физической пере​мен​ной неопределённость устраняет само существование объек​та (процесса) природы или техники.
– Похоже на «ниву» для бритвы Оккама.
4. Почему и как возникает вновь информация?

…
Сколько информации в букве “и”?  Ответ даёт определение (1.1). Пред​ставьте себе, что вы под​счи​тали все возможные случайные комби​на​​ции точек, палочек и т.п. Число получится астрономическое, даже с учетом условий способа письма. Однако лога​рифм (например, деся​ти​ч​​ный) этого чис​ла не будет боль​шим числом. Введенная в [2], [3], [11] це​почка  Случайности — Условия — Запоми​на​ние создает инфор​ма​цию. Ко​ли​чест​во информации есть ло​га​рифм того числа всех возможных случай​​но​стей, из которых за​помнена единствен​ная.
 – А Вы подсчитайте сколько в этих комбинациях атомов, нет электроно: в электронах-то «гораздо длиннее». Информация не в случайных комби​на​​циях и даже не в используемом алфавите, а в уменьшении неопределённости для получателя информации.
…
= Син​те​з информации (ин – внутрь, форм = влияющая на объект, на его форму) происходит, когда живой субъект из нескольких вариантов событий выбирая один, зепечетлевает удачу в своём организме, рефлесках, в памяти, … в самом своём существовании.
5. Сколько информации содержится в инженерном проекте?

…

Наблюдаемый детерминизм окружающего мира должен существовать не вопреки слу​чай​ностям, а в результате их действия как причины всего сущего.
Но ведь в науке информация строго определена именно так:  не как “проект”, а как функция редукции случайностей. Информация потому не является ос​новой всего сущего, что ее определение связанао с фундаментальной пе​ре​менной в науке – энтропией, подчиняющейся аксиоме о стремлении к максимуму беспорядка, известной как второе начало термодинамики с субъективным выбором, запечетлеваемым живой материальной формой, и увеличивающим устойчивость этой формы, в отличие от неживых форм, не имеющих свойства сохранять, повторять и, следовательно, использовать выбор.
…

На языке информации работа инженера заключается в том, что он осуществляет случайный выбор из заданного количества элементов. Этот случайный выбор ограничен определенными условиями.

На языке информации работа инженера заключается в том, что он, накопив информацию об успешных конструкциях, их создании, превращает её в свой проект, в его реализацию. Осущест​вленный инженерный проект есть ограниченнаяый условиями последовательность запомнен​ныхй успешных случайный выборов – пирамида информациия.
… Каче​ство инженерного проекта определяет информационную ценность прочность запомина​ния полу​чен​​ных в нём результатов.
… Природа не имеет заранее за​дан​ной цели своего «творчества». Её «шедевры» получаются в результате цепи, иерар​хии случайных событий Она должна найти её самопроизвольно в процессе син​теза информации. 

…

6. Что такое – самопроизвольно?

Интуитивно понятно, что эволюцией природы должны управлять самопроизвольные процессы, то есть второе начало термодинамики в ро​ли созидающего закона природы. Но на пути таких представлений воз​никает кажущееся препятствие.

Рост энтропии есть рост беспорядка. Казалось бы, созидание, уве​ли​чение порядка на основе роста энтропии невозможно. Поэтому многие считают бесспорным, что самопроизвольно жизнь и разум возникнуть не могли. Ведь наб​людаемые нами формы жизни, разум че​ло​века воспри​ни​ма​ются как рост порядка. Для того, чтобы разобраться с этим противо​ре​чием, сначала вы​ясним как физика описывает явления при​роды, в ко​то​рых происходит рост энтропии-информации или умень​шение энергии взаимодействия. 

7. Вперёд  ...  к тупику равновесия.

…
Самопроизвольно беспорядок (энтропия-информация) растет. На​ко​нец хаос становится таким, что не только человек, но и сама Природа, не могут в нём разобраться. Что вы делаете дома, когда набирается хаос многих мелочей, которые выбросить жалко, а рассортировать нет воз​можности?  Вы их складываете в ящик, а потом при наведении порядка в доме переставляете этот ящик как целое – как новый объект. 

Природа, как и человек, когда беспорядок достигает некоторой боль​шой величины, не имеет возможности в нём разобраться и поэтому создает новые укрупненные объекты. Хаос оказывается спрятанным в “ящики”, с которыми Природа обращается как с целым.
…

Главная особенность понятия запоминание в том, что запомнен​ное можно повторить, воспроизвести вновь таким же. В физике из​вест​ны ус​тойчивые состояния процессов и объектов. Устойчивые сос​тоя​ния мож​​но воспроизвести вновь. Поэтому в физике устойчивость есть си​но​ним слова запоминание.
Узнать о том устойчиво или нет состояние объекта или процесс поз​​воляют критерии устойчивости, которые нашел российский мате​ма​​тик А. Ляпунов. Они используют анализ максимумов и минимумов про​​​цесса, который исследуется, и его изменений во времени (изменения про​изводства результата в данном процессе).
…
В формировании устойчивых состояний в природе широко участ​вует стремление к минимуму энергии взаимодействия элементов систем…

…

Система в устойчивом состоянии – “ящик”, объект, тем с большей вероятностью встречается, чем он устойчивее, чем в более устойчивое равновесие, более глубокую потенциальную яму он попал. Накопление таких объектов обеспечивает становление нового базового уровня систем. Происходит заполнение всех возможных состояний уже этих объектов, систем этих объектов – увеличение энтропии системы на обоих структурных уровнях.
8. Принцип максимума производства энтропии – принцип максимума способности к превращениям.
…
… Из​вестный парадокс “тепловой смерти Все​лен​ной”, сформулированный В. Ост​вальдом, в том и состоит, что “целью” всего сущего оказывается веч​ное окончательное равновесие.
Ошибка такой интерпретации в том, что не учитываются устойчивые системные состояния. Они не могут не находится в равновесии с окружением, но добавляют количество состояний, в которых могут находится элементы таких систем. Равномерно распределяясь по возможным состояниям материя «сваливается» в новые устойчивые формы, которые увеличивают общее число  возможных состояний, открывая новые иерархические возможности эволюции.
…
9. Энтропия-информация как функция комплексного переменного.
…

Как строго и подробно показано в [11], такое представление есть почти столетняя тра​диционная общепринятая ошибка?. Движения и по​ло​же​ния неразделимы. Фазовое прост​ран​ст​во является реальностью приро​ды, а не математическим “фо​кусом”. В частности, классическая ме​ха​ника и строгое определение в ней энер​гии требуют, чтобы суще​ст​вовал случай конечного совместного предела при​​ра​​щений, ко​торые в по​нимании математики и механики аксио​ма​тически считаются бесконечно малыми. Поэтому реально соотношение (1.13) должно иметь вид:
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где в правой части стоит не обязательно постоянная Планка (частный вид адиабатического инварианта), а один из многих конк​рет​​ных адиа​ба​ти​ческих инвариантов, который соответствует уровню иерар​хии энт​ро​пии-информации именно данной задачи (под​робности см. [11]). Утверж​дение (1.14) есть аксиома. Оно не может быть доказано или получено вы​водом из известных в механике уравнений Гамильтона. Конечно, в (1.14) следовало бы использовать символ “d” из какого-нибудь «ху​до​жественного шрифта, так как соответствующие приращения конечны. Но такового, единого для всех компьтеров, не обнаружилось.  

В аксиоматике принято давать строгие определения, тогда на каком основании символ “d” должен изменить своё традиционное изображение и какой новый смысл в него вкладывается? Почти столетняя тра​диционная общепринятая ошибка так и не вскрыта.
Второе устанавливает, что сумма энергий    всех элементов системы должна быть равна полной энергии газа, то есть: 
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В приближении идеального газа, когда взаимодействие между элементами системы отсутствует.
Необходимо напомнить, что понятие о матери​аль​ности давно уже не есть требование существования некоей жидкости как синонима мате​рии. Если кто-то в понимании материальности застрял на уровне этого вульгаризма прошлого, то это его личное несчастье. Пора прекратить ог​ля​дываться на толкования и ком​ментарии таких индиви​дуумов. Мате​ри​аль​на та физическая пе​ре​​мен​ная, которая может быть измерена в экспе​ри​ментах и исполь​зо​вать​ся в теориях. Если это так, то обязательно най​дут​ся такие задачи, в которых ма​териальная переменная прямо или кос​вен​но окажется связанной с по​ня​тиями энергии и массы. 

Реальна или материальна физическая пе​ре​​мен​ная? Такой подход позволяет сделать материальным всё, что угодно, самую идеальную, в смысле - абстрактную, конструкцию.

10. Синтез информации в терминах энтропии-информации как функции комплексного переменного

11. Иерархия энтропий при синтезе информации 

…
И. Р. Пригожин ошибается. В его принципе минимума производ​ст​ва энт​​ропии для систем близких к равновесию, а также в его развитии для сис​​тем далеких от равновесия (подчиняющихся условиям синтеза ин​фор​​мации 3 на рис. 1.2), нет “возникающего” в том смысле, который он вложил в название своей книги “От существующего к воз​ни​ка​ю​ще​му” [28]. Всё возникающее у Пригожина в конечном счёте имеет цель в виде конкретного состояния равновесия. Она может быть дале​кой или близкой, но цель-равновесие у него всегда существует. Если цель есть, то нет возникающего, так как цЦель существует рань​ше, чем будет пройдён путь к ней и произойдут возможные остановки на этом пути. Если цель есть, то “стре​​ла вре​ме​ни” уже “летитвоткнута” в эту цель. Но тогда она вовсе не стре​ла.
…
12. Как выразить в биологии рецепцию, ценность и незаменимость информации?

Ценность биологической информации есть запас устойчи​вос​ти, который создаёт рецепция или синтез информации (в функции от определяющих переменных и пара​метров задачи).  

…

Однако ДНК случайно изменяется и запоминается в виде кон​к​рет​ной структуры индивидуальной молекулы, то есть внутри иерар​хичес​ких плоскостей синтеза информации рис. 1.7.
13. “Демон Максвелла” – энтропия как мера неопределённости и информация как устранённая неопределённость
Выводы:

1. Информация в природе есть физическая переменная. Её мерой яв​ляется энтропия.
Информация – http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%98%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F;
http://slovari.yandex.ru/dict/phil_dict/article/filo/filo-297.htm?text=%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F;
Не вижу оправданий переносить смысл понятия ‘энтропия’ на  термин ‘информация’, имеющий, к тому же, своё существенно отличное содержание. 
2. Информация в теории связи отличается от информации как фи​​зи​​ческой переменной существованием цели передачи сообщений. 

3. Информация в теории связи описывает неопределённость, уст​​ра​нённую передачей сообщения. Информация как физическая пере​мен​​ная есть сама неопределённость. Отличие между ними в раз​ных знаках (в обоих случаях речь идёт о больцмановской ин​фор​​мации). 

4. Единицей измерения энтропии-информации как физической пе​ре​менной является адиабатический инвариант данной системы.

5. В строгом виде энтропия-информация есть функция комплекс​ного переменного, в которой мнимая составляющая есть запомненный вы​бор из случайностей, а действительная составляющая (семантическая информация) отражает участие в задаче синтеза информа​ции физико-хи​мических законов – условий, заданных предыдущими иерархическими ступенями синтеза информации.

6. Информация возникает вновь с помощью самопроизвольного процесса синтеза ин​фор​мации, происходящего на основе цепочки:  Случайности – Условия – Запоминание. Запоминание в этой цепочке является синонимом устойчивости статического или динамического рав​но​ве​сия, определяемого критериями устойчивости  А. Ляпунова.
 Синтез ин​фор​мации происходит во время исследования субъектом-приёмником информации предмета своего интереса в цепи:

– случайного проявления предмета в конкретных условиях,

– реакции субъекта на это проявление, его выбор своего действия

– запечатление, запоминание явления, своего выбора и оценки результата своего действия.
7. В общем случае запоминание в процессе синтеза ин​фор​мации определяется критериями устойчивости в комплексной плос​кос​ти. 

8. Направляющий косинус вектора комплексной энтропии-ин​фор​​мации есть семантический коэффициент, количественно описываю​щий долю участия в синтезе энтропии-информации физи​ко-хи​ми​ческих законов.

9. Преодоление тупиков равновесия в процессе синтеза инфор​ма​ции происходит на основе принципа максимума производства энтро​пии (принципа максимума способности к превращениям).
Процесс совершенствования форм материи происходит на основе «возникновения», реализации нового устойчивого равновесия системы, оформления этого  равновесия, как ‘ящика’, объекта-компакта, накопления экземпляров этого компакта, их взаимодействия и организации их новых систем…
10. Энтропия-информация есть иерархическая переменная, опи​сы​​ваемая рядом, в котором каждый следующий член (ступень иерархии) имеет свой ади​а​ба​тический инвариант, определяемый на основе прин​ци​па максимума производства энтропии-информации. В пределах ступеней иерархии статические и динамические равновесия описы​ва​ют​ся крите​ри​я​​ми самоорганизации (включая случай комплексных переменных).

11. Высота ступеней иерархии ((e,(() – высота энергетического барьера, глубина потенциальной ямы оносительно уровня максимальной энтро​пии системы определяет скорость образования и разрушения компакта энтропии-информации (количество информации внутри ступеней) экспоненциально падает. Это восприни​мает​ся человеком-наблюдателем как кажущееся упорядочение (умень​ше​ние энтропии) по мере иерархического усложнения систем.

12. В биологии рецепция информации выражается изменением ус​ло​вий для синтеза информации. Ценность биологической информации есть запас устойчивости, который обеспечивает в данной задаче рецеп​ция или синтез информации. Незаменимость биологической информации описывает Разнообразностью условий, в которых величина ((e,(() обеспечивает накопление  экземпляров компакта, определяется ширина области устойчивости при запоминании в процессе синтеза информации или рецепции информации.  
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